Erratum

Starkweather, P.L., Gilbert, J.J., and T.M. Frost. 1979. Bacterial feeding by the rotifer *Brachionus calyciflorus*: clearance and ingestion rates, behaviour and population dynamics. Oecologia (Berl.) 44:26–30

Table 2. Due to a systematic error I made in using a program for calculating intrinsic rates of natural increase (r) from age-specific survivorship and fecundity data, the values for the reproductive rates in Table 2 are 24 to 36% too high. The values for generation times in this table are correspondingly too low. The conclusions of the paper are unaffected by this error

The published and corrected versions of the last two columns in this table -r, and T – are presented below.

Experiment	Published		Corrected	
	r	Т	r	Т
1	0.55	2.64	0.39	3.72
	0.74	2.13	0.49	3.21
	0.60	2.60	0.42	3.74
	0.70	1.99	0.45	3.10
2	0.84	2.18	0.55	3.36
3	0.83	2.04	0.53	3.20
	0.25	3.27	0.19	4.37
	0.72	2.47	0.49	3.65

In the paper, "Impact of Management Practices on the Tallgrass Prairie," by W.J. Parton and P.G. Risser published in Oecologia (Berl.) (1980) 46:223-234 the Figure captions should read:

Fig. 2. Comparison of observed and simulated live shoot and standing dead biomass for the ungrazed site

Fig. 3. Comparison ob observed and simulated crown and litter biomass for the ungrazed site

Fig. 4. Comparison ob observed and simulated total root biomass for the ungrazed site

Fig. 5. Comparison of observed and simulated soil water content $(0-45\ \text{cm})$ for the ungrazed site